Уважаемые Родители!

С восстановлением полноценной работы садика, у нас продолжают действовать усиленные меры профилактики. Мы все понимаем, что болеют взрослые, болеют дети. Еще раз подчеркиваем, что социальная ответственность - самое главное! Наблюдаете признаки ОРВИ? Не идите в учреждение, не ведите ребенка!

Вирус может скрывать себя какое-то время, и никто не застрахован стопроцентно. Поэтому следующая информация будет о том, что будет если, не дай Бог, заболеет воспитанник или воспитатель группы вашего ребенка:

- искренне желаем, чтобы этого не случилось, но если вам станет известно, что заболел ваш ребенок или у врача ребенка есть подозрение на то, что он болеет на «Коронавирус» сообщите об этом воспитателю. Это необходимо для наблюдения за другими детьми.
- как только об этом станет известно в учебном заведении, оно будет закрыто на 2 дня (календарные). За это время садик полностью продезинфицируют, проветрят.
- группу, где находился ребенок, попросят подождать до результатов тестирования того, кто заболел.
- если тест отрицательный (инфицирование «ковид» не подтверждается) группа возвращается в учреждение и продолжает очно его посещать:
- если тест положительный, самоизоляция на 2 недели данной группы (не всего садика).

Необходимо сообщить об этом своему врачу и наблюдать за ребенком эти две недели.

- Если признаки болезни проявятся на протяжении дня, ребенок будет направлен в изолятор, где медсестра ему предоставит первую помощь. Там он будет дожидаться родителей. Еще раз - проверяйте состояние ребенка до выхода из дома! Если на указанную болезнь заболел кто-то, кто живет вместе с ребенком - не ведите его в детский сад.

Берегите себя и своих близких! Всем крепкого здоровья!